
OBAVEŠTENJA O KOLOKVIJUMU I ISPITU 

1. Nekoliko studenata je imalo nedoumice u vezi tačnog odgovora na pitanje sa kolokvijuma koje se 

odnosilo na istraživanje o slušnoj osetljivosti. Nakon razmišljanja o njihovim primedbama zaključio sam 

da to pitanje nije bilo dovoljno jasno formulisano, tako da se kao tačan odgovor, pored predviđenog, 

može smatrati još jedan odgovor (‘5. nijedan od navedenih odgovora nije tačan’). Izvinjavam se 

studentima zbog ovog propusta. Kao posledica ove promene, onim studentima koji su dali taj odgovor 

povećan je broj bodova, a kod nekih od njih je povećana i ocena, dok je troje studenata (PS180048, 

PS180076 i PS180084) kod kojih je broj bodova povećan sa 19 na 20 ispunilo uslov za polaganje 

kolokvijuma. Popravljeni rezultati kolokvijuma postavljeni su na sajt. 

2. Ispit iz Metodologije će se obavljati u šest rokova, u terminima koji se oglašavaju na sajtu fakulteta. 

Informacije i uputstva za polaganje ispita su ista kao informacije i uputstva za polaganje kolokvijuma, 

koja su ranije postavljena na sajtu predmeta. Npr., ispit se, kao i kolokvijum, sastoji od 30 pitanja sa 

višestrukim izborom. Primeri pitanja za ispit će biti postavljeni na sajt. 

3. Studenti koji nisu položili kolokvijum mogu ga ponovo polagati u svim ispitnim rokovima. Polaganje će 

se obavljati u istim terminima i u istim salama u kojima se polaže ispit. Nije predviđeno da student u 

istom roku polaže i kolokvijum i ispit, već i zbog toga što je vreme testiranja u svakom roku jedan sat, što 

je dovoljno za polaganje ili kolokvijuma ili ispita, ali ne i oba testa. Budući da je kolokvijum predispitna 

obaveza, predviđeno je da student položi kolokvijum pre nego što pristupi polaganju ispita. 

4. Studenti koji su položili kolokvijum ali nisu zadovoljni ocenom moći će da ga ponovo polažu, ako žele. 

Pritom će se za ocenu računati ocena na ponovljenom kolokvijumu, čak i ako je manja od prvobitne 

ocene. 

5. Krajnja ocena iz ovog predmeta se dobija kombinacijom rezultata sa kolokvijuma i ispita, a računa se 

na osnovu zbira bodova sa ta dva testa i njihovom transformacijom u poene. Detalji ovog postupka 

prikazani su u prezentaciji o ocenjivanju koja će biti postavljena na sajt. 


